
【全体】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 44.22 9.66 49.18 52.44 47.66 55.75 68.81 61.09

どちらかと言えばそう思う 41.50 12.64 36.45 34.27 34.33 30.51 24.80 27.61

どちらでもない 10.16 21.51 10.26 9.81 14.01 10.07 6.38 11.29

あまりそう思わない 3.06 29.28 2.94 2.33 2.66 2.50

そう思わない 1.06 26.91 1.17 1.14 1.33 1.17

全体平均値 4.34 4.39 4.38 4.33 4.46

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【全体平均】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【日本語日本文学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 56.09 8.76 56.84 58.21 54.38 59.64 69.49 68.19

どちらかと言えばそう思う 34.61 12.24 33.72 30.57 30.16 29.14 24.62 24.08

どちらでもない 5.81 24.49 6.43 8.14 12.45 7.52 5.88 7.73

あまりそう思わない 2.33 30.10 1.98 1.57 1.85 2.26

そう思わない 1.16 24.42 1.03 1.50 1.16 1.44

全体平均値 4.50 4.49 4.47 4.44 4.51

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【日本語日本文学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【歴史学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 46.23 9.79 47.25 49.29 45.00 51.94 58.67 55.68

どちらかと言えばそう思う 35.83 12.51 32.77 33.24 30.73 28.55 31.07 32.63

どちらでもない 11.76 23.05 13.26 12.44 17.81 12.30 10.27 11.69

あまりそう思わない 3.87 29.30 4.28 3.13 3.74 4.89

そう思わない 2.31 25.36 2.45 1.90 2.72 2.31

全体平均値 4.35 4.31 4.32 4.30 4.39

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【歴史学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値

3



【歴史遺産学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 55.21 8.65 60.53 59.53 54.77 61.97 54.55 55.65

どちらかと言えばそう思う 34.92 15.63 29.82 30.27 28.60 25.39 34.37 31.93

どちらでもない 7.76 24.06 7.32 7.87 12.75 8.76 11.09 12.42

あまりそう思わない 0.89 31.37 0.67 1.00 2.00 2.33

そう思わない 1.22 20.29 1.66 1.33 1.88 1.55

全体平均値 4.47 4.51 4.49 4.44 4.53

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【歴史遺産学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【国際英語学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 48.26 8.81 49.91 53.58 52.48 56.70 81.10 72.11

どちらかと言えばそう思う 36.15 15.60 36.70 33.03 30.28 27.52 5.14 10.83

どちらでもない 13.03 22.57 9.54 10.64 14.13 11.74 13.76 17.06

あまりそう思わない 2.39 27.89 3.12 1.83 1.83 3.12

そう思わない 0.18 25.14 0.73 0.92 1.28 0.92

全体平均値 4.35 4.51 4.49 4.44 4.53

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【国際英語学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【児童教育学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 53.30 8.44 53.60 56.99 51.35 60.79 75.32 66.13

どちらかと言えばそう思う 38.16 8.44 35.51 33.47 35.16 30.67 13.84 19.73

どちらでもない 5.84 18.43 6.59 5.84 9.49 5.34 10.84 14.14

あまりそう思わない 1.55 29.77 2.75 2.15 2.40 1.65

そう思わない 1.15 34.92 1.55 1.55 1.60 1.55

全体平均値 4.47 4.42 4.43 4.37 4.50

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【児童教育学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【経営学科（現代ビジネス学部）】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 40.70 9.01 50.87 54.07 50.87 54.65 67.44 59.88

どちらかと言えばそう思う 43.31 12.79 33.14 32.27 33.14 28.49 28.20 28.78

どちらでもない 11.34 22.97 10.17 9.01 10.47 12.21 4.36 11.34

あまりそう思わない 3.49 32.56 3.78 2.62 3.20 2.62

そう思わない 1.16 22.67 2.03 2.03 2.33 2.03

全体平均値 4.35 4.43 4.43 4.41 4.46

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【経営学科（現代ビジネス学部）科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【都市環境デザイン学科（現代ビジネス学部）】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 43.17 11.51 47.12 47.12 49.64 55.76 71.94 63.67

どちらかと言えばそう思う 39.21 11.51 31.29 32.73 29.14 27.70 23.02 23.02

どちらでもない 11.87 24.46 13.31 10.43 13.67 11.15 5.04 13.31

あまりそう思わない 3.96 26.62 6.47 7.91 5.76 4.32

そう思わない 1.80 25.90 1.80 1.80 1.80 1.08

全体平均値 4.39 4.37 4.22 4.40 4.47

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【都市環境デザイン学科（現代ビジネス学部）科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【経済学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 36.21 6.59 40.87 44.62 40.37 45.79 44.78 43.56

どちらかと言えばそう思う 42.14 16.13 37.73 37.83 37.73 33.92 35.24 37.68

どちらでもない 14.60 23.43 15.11 12.53 15.97 15.57 19.98 18.76

あまりそう思わない 5.43 32.66 4.82 3.50 4.11 3.19

そう思わない 1.62 21.20 1.47 1.52 1.83 1.52

全体平均値 4.15 4.17 4.23 4.09 4.26

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【経済学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【経営学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 40.81 4.51 43.15 44.79 42.04 48.48 61.89 46.78

どちらかと言えばそう思う 40.63 14.40 37.35 36.30 36.42 32.49 33.20 40.87

どちらでもない 12.76 23.30 13.52 13.93 16.33 14.40 4.92 12.35

あまりそう思わない 4.51 35.13 4.57 3.63 3.86 3.40

そう思わない 1.29 22.66 1.41 1.35 1.35 1.23

全体平均値 4.27 4.27 4.29 4.21 4.35

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【経営学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【情報工学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 37.39 7.27 41.82 49.64 44.82 50.91 69.49 57.31

どちらかと言えばそう思う 46.17 11.07 42.45 38.02 41.11 35.65 28.22 31.54

どちらでもない 11.94 25.22 12.02 9.64 11.62 10.99 2.29 11.15

あまりそう思わない 3.95 30.59 2.92 2.13 1.19 1.90

そう思わない 0.55 25.85 0.79 0.55 1.26 0.55

全体平均値 4.26 4.36 4.43 4.37 4.47

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【情報工学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【建築デザイン学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 46.20 17.37 48.85 53.68 51.03 62.48 55.73 55.85

どちらかと言えばそう思う 44.87 13.87 41.38 36.91 38.24 30.76 42.10 34.74

どちらでもない 6.51 17.25 7.00 7.60 8.93 5.55 2.17 9.41

あまりそう思わない 2.29 29.55 2.41 1.33 1.57 0.97

そう思わない 0.12 21.95 0.36 0.48 0.24 0.24

全体平均値 4.38 4.40 4.40 4.41 4.56

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【建築デザイン学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【看護学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 40.82 16.26 55.45 56.86 50.48 63.24 88.65 75.61

どちらかと言えばそう思う 46.98 14.46 34.56 33.43 36.14 27.61 7.79 13.66

どちらでもない 9.54 24.28 8.13 8.36 10.90 7.51 3.56 10.73

あまりそう思わない 1.92 26.20 1.36 0.90 1.64 1.19

そう思わない 0.73 18.80 0.51 0.45 0.85 0.45

全体平均値 4.30 4.48 4.43 4.39 4.55

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【看護学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【心理学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 34.51 8.94 43.37 46.43 39.84 51.61 61.10 57.73

どちらかと言えばそう思う 52.24 12.86 41.33 41.25 40.71 36.71 36.55 34.67

どちらでもない 9.33 20.39 10.98 8.94 14.90 8.24 2.35 7.61

あまりそう思わない 2.90 23.69 3.14 2.43 3.53 2.67

そう思わない 1.02 34.12 1.18 0.94 1.02 0.78

全体平均値 4.28 4.33 4.25 4.29 4.45

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【心理学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【理学療法学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 38.87 10.84 49.82 54.30 43.82 59.13 89.87 80.09

どちらかと言えばそう思う 47.47 11.66 39.46 36.16 37.10 31.80 6.36 10.01

どちらでもない 9.42 20.61 8.24 8.01 16.49 7.54 3.77 9.89

あまりそう思わない 3.53 23.56 2.12 1.30 2.00 0.94

そう思わない 0.71 33.33 0.35 0.24 0.59 0.59

全体平均値 4.34 4.43 4.45 4.29 4.53

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【理学療法学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【作業療法学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 43.24 7.21 53.33 59.46 48.47 64.86 90.81 76.04

どちらかと言えばそう思う 45.05 10.09 38.92 34.59 36.76 27.39 1.80 9.91

どちらでもない 8.29 18.56 7.03 5.41 14.05 7.39 7.39 14.05

あまりそう思わない 3.42 27.03 0.72 0.54 0.54 0.36

そう思わない 0.00 37.12 0.00 0.00 0.18 0.00

全体平均値 4.38 4.49 4.51 4.40 4.62

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【作業療法学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【救急救命学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 56.70 11.68 62.11 68.66 64.10 71.51 92.02 80.34

どちらかと言えばそう思う 33.33 10.83 30.48 21.65 24.50 20.23 2.85 9.40

どちらでもない 7.98 15.10 6.55 8.83 9.69 6.55 5.13 10.26

あまりそう思わない 1.71 33.05 0.85 0.85 1.71 1.42

そう思わない 0.28 29.34 0.00 0.00 0.00 0.28

全体平均値 4.50 4.53 4.58 4.54 4.62

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【救急救命学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値

17



【臨床検査学科】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 35.41 19.57 40.67 46.77 37.17 48.25 93.20 72.72

どちらかと言えばそう思う 46.70 9.05 40.88 38.29 34.71 36.75 4.42 19.35

どちらでもない 13.53 15.01 14.94 12.55 24.89 12.20 2.38 7.92

あまりそう思わない 3.23 23.56 3.02 1.68 2.59 2.10

そう思わない 1.12 32.82 0.49 0.70 0.63 0.70

全体平均値 4.34 4.43 4.45 4.29 4.53

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【臨床検査学科科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【基礎教育】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 44.72 5.62 45.85 47.15 44.82 49.94 72.03 59.13

どちらかと言えばそう思う 41.96 14.18 38.30 35.89 36.19 34.11 25.49 31.27

どちらでもない 9.43 19.82 11.31 12.66 14.46 10.56 2.48 9.60

あまりそう思わない 2.78 30.65 2.95 2.54 2.95 3.53

そう思わない 1.11 29.73 1.60 1.77 1.58 1.86

全体平均値 4.28 4.25 4.24 4.20 4.27

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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2022年度 前期 【基礎教育科目群】

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 全体平均値
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【教養教育キャリア教育】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 38.21 6.27 40.92 43.50 38.95 42.58 16.62 20.41

どちらかと言えばそう思う 41.21 13.51 38.24 37.02 37.12 34.45 81.59 73.95

どちらでもない 12.99 23.04 14.18 13.36 17.30 15.60 1.79 5.64

あまりそう思わない 5.12 29.71 3.99 3.65 3.97 4.50

そう思わない 2.46 27.47 2.67 2.48 2.66 2.86

全体平均値 4.17 4.19 4.22 4.14 4.20

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

　上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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【資格関係】

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8

そう思う 48.33 6.04 51.21 54.17 48.83 54.83 61.56 54.98

どちらかと言えばそう思う 39.13 11.93 34.97 32.47 32.74 30.90 30.20 34.21

どちらでもない 9.54 24.24 9.58 10.04 13.93 10.23 8.23 10.81

あまりそう思わない 1.85 32.70 2.85 1.96 2.81 2.65

そう思わない 1.15 25.09 1.39 1.35 1.69 1.39

全体平均値 4.35 4.34 4.35 4.28 4.39

※設問2、設問7、設問8については5点尺度（設問7、設問8は3点尺度）の選択肢が異なり、平均値では測れないため、全体平均値の算出は行っていない。

上記設問における選択肢は以下の通りである。

設問2における回答選択肢：[a. 120分以上　b. 90分以上120分未満　c. 60分以上90分未満　d. 30分以上60分未満　e. 30分未満]

設問7における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問8における回答選択肢：[a. 対面　b. 対面と遠隔のハイブリッド　c. 遠隔]

設問No 設問内容

1 私は、この科目の内容をよく理解できた。

2 この科目の1回（1コマ）あたりの授業時間外学習（課題取組やグループ活動時間等を含む）の平均時間

3 この科目の授業方法は、理解を促したり考えさせたりするための工夫がなされている。

4 この科目の授業資料（板書・教科書・スライド・動画・その他配布資料等）は、自身の学びに役立った。

5 この科目の課題およびフィードバックは、自身の学びに役立った。

6 総合的に見て、この授業を受講してよかった。

7 この科目の今期の実施形態を選んでください。

8 次年度以降のこの科目の実施形態について、よりよく学べると思うものを選択してください。

9 教員へのメッセージがあれば書いてください。
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